

北大研究生毕业,但她不喜欢大都市的繁华生活——

北大女才子回南阳学当油漆工

□据《南阳晚报》

苏黎杰,女,1978年出生,2002年7月,河南大学历史文化学院毕业后,在北京大学环境学院读研究生,2005年7月,硕士研究生毕业。普通话甲级、英语六级、法语初级;她撰写的文章《地名更替就像编年史》于2008年3月在《新京报》上发表,《北京老地名:改和不改的理由》在2006年01期《中外文化交流》上发表……这是苏黎杰简历的部分内容,从这上面看,想象中的她应该是一名温文尔

雅的知识女性。但记者在南阳市一建筑装饰职业培训学校见到苏黎杰时,她一身工装,满身的油漆,正和几个同学在老师的指导下,在墙壁上练习抹油漆。

苏黎杰告诉记者,她家在南阳市区赵西庄,父母都是退休工人。

在北大毕业后,苏黎杰一直在尽力地融入大都市的生活,但当她真正地融入这个社会后,她却突然发现,这种生活其实是她并不喜欢的。“都市很繁华,但这种繁华不属于我!”苏黎杰说。

经过深思熟虑,2009年12

月,苏黎杰回到了她熟悉的南阳。

作为名牌大学的研究生,苏黎杰是全家的骄傲,但她找工作并不顺利。

工作没有着落就没有收入,这么大的人了还“啃老”,这让苏黎杰很不好意思。当看到这所建筑装饰职业培训学校免费培训油漆工的时候,她毫不犹豫地报了名。

“我得让自己先生存下去,再找合适的工作!”苏黎杰说,“技多不压身,靠自己的劳动吃饭,我不觉得自己学当油漆工有什么丢人的!”

我省救助站将启用指纹识别系统 “熟面孔”们想在救助站混吃混喝可不行了

□据《郑州晚报》

记者从全省社会事务工作暨殡葬改革推进会上获悉,我省年内将推出新的民生举措。

省民政厅相关负责人昨日表示,今年,我省将加快建立殡葬救助保障制度,按照保基本、广覆盖、可持续的原则,从重点救助对象起步,逐步扩展到向辖区所有居民提

供基本殡葬服务。

在社会救助管理站会出现不少“熟面孔”,就是一些职业受助者常去混吃混住。会议透露,近期,一套指纹识别系统在我省救助站里陆续启用。这意味着,申请救助的人员只要拇指轻轻一扫,他的所有信息就一目了然。今后,想在救助站里混吃混喝是不太可能了。

新乡厨师用泥巴雕出一座古城



□据 商都网

一张大餐桌上,摆放着一座袖珍的古代城郭:高耸的城楼、雄伟的宫殿、清幽的庙宇、威严的点将台、机巧的转花楼、宽阔的大戏台,还有两个错落有致、风格迥异的四

合院。其间,穿插着一组组围炉打铁的铁匠,挑担、推车等各种做买卖的生意人。

3月3日下午,在新乡市平原路一家大酒店内,酒店负责人专门为厨师长康号彬花费5年时间精心制作的泥雕作品办了一个小型

展示会。

康号彬雕刻的建筑物,房子的门窗可以打开(如图),每间房屋里还安装了小灯泡;他雕的小鸟,翅膀上安有弹簧,用嘴轻轻一吹,小鸟的翅膀上下翻动,一副振翅欲飞的样子。

辛卯年公祭太昊伏羲氏大典举行 头炷香敬献资格拍出118万元的高价

□据 大河网

3月6日,辛卯年公祭人文始祖太昊伏羲氏大典隆重举行。来自海内外的数千名羲皇子孙相聚淮阳,共祭太昊伏羲氏。2006年,“太昊伏羲祭典”被列为第一批国家级非物质文化遗产。

另据了解,3月5日上午,在淮阳太昊陵管理处举行的公祭伏羲大典第一炷香敬献资格和第一爵酒祭献资格竞拍会上,一家房地产企业和担保公司合作,以118万元的价格拍得第一炷香敬献资格,第一爵酒祭献资格则由一家酒企以8万元拍走。

开封一男子踩轮滑鞋周游全国 打算花3年时间,已过137站

□据《潇湘晨报》

一双单排轮滑鞋,一本地图册,他开始了自己的梦想之旅——“轮滑中国行”。他叫曹洪伟,是一个地地道道的农民,3月4日中午,他到达长沙,这是他此行的第137站。

“轮滑哥”曹洪伟今年33岁,是河南开封的一个普通农民。2006年,一个偶然的的机会,曹

洪伟接触到轮滑,从此就迷上了它。之后,他接触到更多的轮滑爱好者,也萌生了滑遍全国的梦想。

“去年3月7日开始的,预计滑游20个月。”曹洪伟说,他打算花3年时间,分3期完成滑遍全国的梦想,第一期他滑经河南、山西等7个省,历时3个月。现在进行第二期,他计划今年11月回家。“长沙是我的第137站,明年我将开始第三期,滑游东三省。”曹洪伟说。

看本地信息 只上 洛阳网



- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼